slall gliasS LY 5 jualaall
rdatia 3-1
clinal JSG cllee 31550 canly LS oLl ol e Juiing ) 8 Lala 150 oLl Canly
el Auigh 3 Aalgl) elad) cilallaias ey JSY clanlga sbal Lgaia yai die 4 gl
‘W/C dadll o
Ol g LAl Adla e auda 0 Si Sl g Gien) ) elall A o
(A 8) Jsliill da o Biay a LA S ol oginll 53 Ll dS (oa

A
elal Ldsey

5l Adla it ) ol e 23 il e
I 55lud @

Asidl #OLYy el 8 Alaiall o gy hinall 5 o saall Sl g S 200 e
e 2 8IS e ey 3<) Al g KU e 5 AN
‘Aealeadl ldl Blu Y c¥lae @
Ca*?, Mg ,NH™, o)) &l s @l g ¥laa ) ¢ sinll daaleal) sbiall anss
.pH 4225 CO; ) 4Ll ¢SO,
1(3-1) Jisaadl Al Yarally Jagi e el o slill o) ga (5 5a3 Z LY e LY any

(Kg / Kg) sLall 3l g (A Jasi pall clall 1(3-1) Json

slisll 3ala by jall slall o
lilae (WS - 0.24
S 0.23-0.26
o - 0.21
sl (gl - 0.05-0.10

telal) 885 3-2
M Jelall (385 2:1 Ly Hy 5 0p Jelis (e LilaasS clall IS5 of oSy
H, +1/2 0, — H,0 ; AH = -286.4 Kj/mol

el (e Aanlil) A&l 3t 5 yal) e dlle 3aS ufe (S0 Jelal J goas il
Aal e sl e Jganll Ll (€ Adle 5 pa il jal Aalall ey 138 5 calasy)
H* 5 OH <t oY)

H*+ OH — H20 ; AH =-57.15 Kj/mol



tdagdll A el 3-3
s (310 71% (o ss (o okl el puan ¢ Jlag ccilaga) Axgalall 8 dilall o) JSS
Aaa ) 58l e 29% (Al sa JSE Al Wl ¢ Y

ele Guall (10 21% Jsn) sk slas dsha) JS8 e G G Ll oLl aal 53
e 60-70%  (Hlsa) daadl Gl bl S 55 8 Ja LS b o oy o(dasi
iy 335 iy IS e g pad) Gl Ll aa) g5 ¢ (slall e (58 i) s

G LA e s date e Gl e g g s L bl oLl 06 o (K Y
roibas 48 sl olaall 5 SV 5 i) slie 3 Aaiall o) gall aal apass Sy

0. ,CO; -
MgC|2 , Ca(HC03)z , CaS04, K3S04, NaCl Jrereres :Ji C)\-ﬂm R dule -

) cudﬁc%h‘)ﬁ\)ﬁsﬂ ;LA\@WM\AL\Q OMQBJL@@MSJ\;A\JAA
Alaid) #3Y (e dglle A e @l

Oe Baals A da 00 Y laa G 03,08 (Y LSl lall sl il slall Jany
@sm A bl el oS0 Llee 3 sana 308U (565 A el Sall e Gadle Gy
e Ji 5 a il oa sla) iy of oSy L 0 5eSI Ll SEG ) oS, Alaie Fp5Ls (SO
Liia 0l 100C° (e Aol 30 a ey iy o (S S it Laria @i 100C°

el (g sl Taruzall (e ST pd e

tpH 42,39 s 2,48 3-4
H,0 <> H* + OH" il sl 3 Al 8 el e laa Jiia 6 3 2al 5

b L) (e esim 14 s anl g Cua 1l plall 8 Jis Ladf Aleal) 238 Juass

Kw = Kc X Cha0
) elaall Ky
20 da .l aie Ll (030 50 <) Ke = 1.8 x 1076 mol/|
dpallaill oy il 8 eWll 3 3 Cyoo = 55.6 mol/I
Kw = Kc x Chzo = Ci* X Con™ =1.8 X 10728 mol/I x 55.6 mol/l =1x10** mol?/|?
(S O Sy Ct = Con kil s
Kw = Chs? = 1x107* mol?/1?

Cx* = 1107 mol/I



dilo) die Lla &all Jeany s OH lon e HY 38 5 ala yy eldll (oaea ddlia) aic
LY
S

pH 422 =

e H S el Jiay Ll HY 5:S15 3858 Al ol A sanll An s il
pH L saall sy

pH = -lg Cy*
(o OVl A e pH A ) ol
pH >7 s 58 ¢ pH=7 J¥iaa ¢ pH <7 (e

Ol olad Jallaall 5 ) ghas 310 35 pH dad (alisil e
¢ Cy* = 1.28 X102 mol/l Aadll H* 2 )l s S 5 iy (aes] pH dad ale ;]G
aea sl ld aile s pH = -Ig (1.28 X102) = 1.89
. pH =9.25 a2 ellay (5l Jolaa (8 H )53 S 53 aly oSl

Lg Cu*=-9.25 — Cy* = 5.62 x10™° mol/I

Cr*=2%107 mol/l gy 48 H* 2l 58 S i elall 5 mns Jslas pH a1 Jle
25¢" 300 a a0 ol e el cad S g paell 35l 58 3 5 el

pH=-lg Cu* = -Ig(2%x103) = 2.7
PSS elall o LA elasl) A8 (ga
Ch* x Con = 10 — Con™ = 1014/(2x1073) = 5102 mol/I
Oe 23 asaa Adia I3 (G giall Aealeadl Jalladll 5 olaall ysiad Al Cliial sall Gida -
. pH = 4.0 — 3.5 4 Ja
1l 3-5

(Maie s3le s ) L) (isle 00 JBY) e OS5 aal s Hsh e e sp Jslal)
bl gl g AN e Jlaall Cliial ge i Jslaa 5 Jilo (8 e B3le s ie
F DAl x5 4y 51 ) Ad80



-AMady) 3-5-1

25 las 5 100g < (g) Uaiall 3alall 43S e DAY jaas
Cmx=ms/m.  :(g/100g)
A 1 Cri
(g) Aaidl 32l 408 g
(100g) eV Jaw 5 el 1y

Ll oy shy Jstaall (i (3315 Al Jpemm i 35 L3 Ain 3 ) Jslandl o
(@AJ‘ el 33 £)

Aald) Al 4, 5lall 5 4y 8l LS ) (amy SN (3-3) Jsaadls (3-2) sl s

el o Uadl dylly
(20C° &s 3l xic ole 100g JS! 1g)elalls d58 =Sl ADa (3-2) s
aalall Li Na K
Slela 12.2 108.4 112.0
Glig S 1.33 21.58 112.0
<l g S - 9.6 33.0
STEPIN 81.2 35.85 34.37
Gl S 36.0 19.4 11.1

(20C° Aaall e ¢l 100g JSI ke 1g) A i A5l Sl sl (3-3) Jsoa
z

3alall MgO Cao Sr Ba

Slela 0.0029 0.165 0.81 4.18
Gl g S 0.179 0.0014 0.0011 0.0017
< gy S 4.49 1.66 - -

BTN 54.2 74.5 53.9 37.2
<y S 36.6 0.202 0.015 0.0039

e s ") @ el Llle pasisd Dl Al 20N A3l e el
Alaid) b Y 380 5 elaa e

r sanllSU e Le 4Dl il e
Lea(om). = Cea™ X Con™ X Con = Cca*? x C% on™ : mol3/P3

¢



o sl = Olal iany AlMail 6 (3-4) Jsaad) e s

ool =Sl (may Al i (3-4) Jsoa

alal) daall 3aa) 4l
Slela 5.62 x10° (20C) mol3/I3
Gl 5l 3.4 x10™ (18C) mol3/I?
Gl S 8.7 x10° (25C") mol?/I?
iy S 6.3 x10° (25C) mol?/I2

14 681 i g $iSN) 3-5-2

(0=0.2-1.0) <& A 3 Al Lebilaa ¢l il =S¥ 5 a5 (o sen) gaes Caluad
(o= C/Co) 438 i 5 ;SIS

salall Y 350G alall (e ISl ¢ 3ad) 35S 53 C

Waae Can A8 jall (e Gl Lgany il g1 (Gaa 4 58l i g 3T 5 38 jall Jillaall
Al e Candy (@) Colid 5 IV Ayllad 5 jald) A jall culd il oY) aasd Sl

a= fa . C
(mol/Kg) Sl :C Al Jaolaa :f, LETEN
DS Al e 483l 4 gl i g JSIVE and Adladll C3llas (3-5) Jsaadl s

S e 4Bl 4 gl i g SISIY) (anal dlladl) COlelzs (3-5) Jsaall

. (mol/Kg) ISl
N 0.1 0.01 0.001
HCl 0.769 0.904 0.965
H2S04 0.379 0.543 0.837
NaCl 0.786 0.906 0.966
K2SO4 0.441 0.715 0.889
MgCl 0.577 0.751 0.891
CaCl 0.531 0.730 0.883

rddaal) cli g fiSY) 3-5-3

(0<0.2 ) e Al i da yn Lelilas ellas 35 S5 Gundl g (i seall JS Caiad
ALSH Jad 5 18 Ke 00 sl gl ae 3l s daty Allad) o2 (8 Adua i )
10550 Sie JAN (faea 3,88 o o 5l 13 ulaty

Ch+ X CcHzcoo-

Kc=

CchzcooH




riaa Culg SN pH dad Glus
Jsbad) 5855 Ke (ole Talaie ) G cal g SV pH A Sl (S
el aly o))l Gl ol Cude 13 0.IN J3 Gaesl pH ded Al e
.20C" 3)) > 4a )0 2eKe=1.8x10"
CH3COOH < H* + CH3COOr
Kc= (Ch+ x Cchscoo-) / Cenzcoon
= C?4+ / Ccnacoon — 1.8 x10° = C%4+ / 0.1 mol/I
C%4+ =0.18% 10° mol?/I> — Cu:+ =1.342 mol/l — pH= 2.87
Ciua g Sy s C DSl ae 483y Capmain Sl 5 yiSIY @ () elSail) da ja o 3
ruadll 6l e alaie) A8Mall 028

Ke=CX——
1- a

GlA 1 Al ) Badsa e daal daaill die Juai g C S il aleds) aa g dagd oy
o) Bk Jallaal) (8 JalS a4l JSA dgmaal) calil § iSIY) o s

dalatal) Jllaal) =

saeall #3l aal ae Cagea Gl 5l Gl (aea 3 dillace o4 dadaiall Jllaall
saeall (e Ao A8l die 446 Jillaall 03¢) pH duia seall da 3 85 LulaY)
£lsel) 8 2 sl COp i ol Ll 5 Ll
U slae Al xiad clalaie ¥ slan yiing o a3 guall OS5 AN Gaes (10 g 3o 10l
Sl Al 3 sh ae Adliaall &g yued)l 3 s aat Jslaall 13g] aaea
(AN (e ()5S0 alaial) Jslall

CHsCOO™ + H30" «» CH3COOH + H,0
e Adlcadl) 2S5 Haed) 3 ) 8 i alaiall Jlaall 13¢) ol J slae dila) xie
PR o)) s () oS8 alaiall Jlaall 3 Al JA)) aea

CH3COOH + OH — CH3COO" + H,0

Cilleal) ST aallatile 1385 cpH ) dad e Jailay S5 alaial) Jglaalla il
o Ailaasl) ol 4 gl
Ay dmd (ubal gl 4adll daly i (aea (e alilall Jglaall ety 21
AadLa

1S3 abaiall Jslaall il @llas il Jallaal) (1
Al g Cmall Galiall (mes aa) iy Gua pla/ i) da glata -
Leadlal pe digriia 4 jiad o gan 2a) 53 Cua ple/ Lzl daghia -



slall 3 9lud 3-6
dadi po 308 i o g daikall g o ganallSl 3 ) 0l e 4l gial) die clall Ly caaty Al 5 jalkall a
)y JS e lall 8 Alaiall CO32 il so KU 2 ) s ae 3 ) sl 028 Jelii of Sy Ly
st nirall o saallSl i g0 S (e
Sl Y alaad) s
CO; + H20 <> H,CO3
H2COs + H20 «»> HCO3™ + H30*
HCOs + H,0 <> CO3 + H30*
a5 il sl 2 s\l 2 ) g ae il gy S B LS Je i
COs? + Ca*> — CaCO3
CO3?% + Mg*™ — MgCOs3,
Ladai¥l aaady canly il 8 Alaidl CaC0Os o el ye ol 23e Jolay Loy 6 sluadl) 68
(ASE S e AUl e s 05 sluadl) A 508 65 gluadl) s ol A Lo daliadll 240 5l
alidy g« illl 8 CaC0s (r ol 2 (e 17.8 Jalbas 1aa 5 yilll 4 Ca0 (e pl & e 10
(e 30 4 e Al da o il 1Y) ol pe el oiay | AT ) oo aUai (e a8 1) 12a
Ejl.a.uﬁ\ J:\.LIAJ 6:\.;‘)3 8-12 Bjm‘ :\..A‘)J il ‘JJ (5.;.»1.5} “Lllé‘)d 4-8 U:\JBJL»AS\L“)L\)
Aa 12 el 1)
Aaiall @l S A #Ol JS50 el (8 a s rikall 5 a gl # Sl aa 58 o (S
O (e o T8 i) A ol i g S ) gpiilly ISE 5 Ca(HCOs),

Aida oy a3 et JS 4 gle gl oLl (pas die Blal Joasy LS sle )
:MJ&A\%M

A
Ca(HCOs3); — CaCOs + COz + H20

cJalyall b5 2l i€ 2aal) oluall Jiil duaadial) i) Loyl Jelil) 13a Caaay
L gl ae sl pall ol Camaa s i) MawilS il seaay JSLe Cann O Sy L
..... >l
:&m\ j;ﬂ\ ‘;c Cm‘i\ O o) sina s el u.u.aj

C)\ASY\ i< 1% XY D

oY) 4 > 2.5% ele -

7Y A > 5% ecle -



18 guuadl) 15l 3-6-1

‘CH (z\ﬂ}d\ 33@&5\) Clig Sl B glud o
Glin S S 5l Ca(HCOs)y pswdlSll iy S A 38 sy S 2gad
Oaall g S ) adilly SSEp celall T e Alaia IS e a5 s sl
sl o 3l 0 IS 3158 3558 i )

A

Ca(HC03)2 — CaCOs + H,0 + CO2
Aals el 3 sbeally Loayl o et 5 5Ll o3 (Ja yall 3 5lams Cayaile ) 138 354
‘NCH (:\.AS\AS\ 8 gluadll) iligy jSI dolud o
Jia cpadly Y il elall (8 Asiall g hrikall 5 p sadll ~3al 3ga g () 3 ga
Aaiall MY Gany ) AiLaYl MgSO4 <Mg(NOs)2 <MgCla .Ca(NOs); .CaCly
iy Wil 5 sl Ao gy e (aldl) Sy Y 3 gludll e g ol 138 CaSO4 Jie Wi e
AlsSal) g jaiaall 5 a sl 0 ) gl (e paldl)
gl S (5 jka Bam A clall 55l & 35 a1 Ll
rAaibiast) (3 lally 3 gluadl) A113) o

ro

I el sai s oo saiaall o sanallSH 2 ) 5 e Jo i Alaia AiLas o 5o A8l lld 2y
Asiall g ySI =Sl IS 5 gl 41 5Y Lellaninsd Sy (Al 3 gall Ga sl 33
Usiall Clelall Jlarial Sy LS a5 9a¥) Cliga S 51 Ay il (alaad) iy S 8 g
il b Jie Uil i sill o ca 00 501 Slela 5l 4 i) alaad) ilela Laadl 8

AN Yl (s LS 530 gucall

CaSOs + Na2CO3 — NaxS0O4 + CaCOsy

sl il date Al dlaiesile daie s )
3CaS04 + 2NazPOs — 3NazS04 + Cas(P0Oa4)2;
MgS0Os + 2NH4OH — (NH4)2S04 + Mg(OH)2y
1A LA ) JiaY) ABy yhay B gludl) A1) e

S asdl&l 2l ss Con vl Sl gl 25158 dlagu) e 43 skl oda adiad
g0 31 i Fd ) Y olia (5 5m3 i) shan 2335l 1Y 5 ¢ ol oL 8 53 Suiicd
lpdy Sl i) eldl Jay Leabas asdgeall 3 ) gl dad p Adia Gl o8
Dol o)) gl ol deasd cul g ) Glana e a9 D) shan) G la (e p sadlS)
Aaladdly &l e yad 5 o snallSl 0 ) 5 Ledaa a3 g il 5 3l Clais e a0 saall 3 )l 5

-l

Na+
Znas + Cat? — 7292+ 2 Nat



Gl o) s
(il plal) Jgia i)

= G ——

) s a sl 5 ) i alama Jlaial o Ladie Jlaainl) aa g3 LAl Jabeal) Adlad Jas
1) psaseall ol s dvie Jillae Jlesiuly cul g 31 dalisi sale ) Gang @l a0 guall

RERUE: UV IPYINILN S PSP (STENPPRPPA
s yudafilly B gLl AL 3 e

Cmy\‘:jgzjmﬁw%‘wg)@‘;) el B gat Ao 48 Hhal) oda aaiad
O il (e 4 gl i s 8 ple ) J gt oy ply Ll S0 G5 el )
5l yall gl )Y 1k bl il 48U (o € T a8 Sl LAY Tas 28I<a 34y ylall o8

slall 4 53l

:dalay) 3-7

Ll cdlelitl) i latl) dglee P Tiles€ bl day )y DA o3 dylee 4
Lila 1) 50 (Rgalall cialay))

:Z.Gadai\ °

A el 853 sa sall H30% 5 OH sl ae 4ilaasS 30le Jelii (e dgalall o
b i ) L JCs LIS 8 i 4 el (58 Gulal 5 (58 Gaeal AB le Sl
S dgala dilee Juasd Y Al o8 8 A ¢ B ¢ H30* ¢« OH gl (Al Ll
Joany Jeliill (8 (5 8 (el 5 Cageia (aeal ol Capeia (il 5 (5 58 (aead e JA 1)
(e & 55 an) DLl Gl ) (aead) (K55 aa

O O))si pre dhany Al clall 3 080 A diall Geul) 5 ddmaall (a geal)
o Lamala Ll Jolaall Jelis 55 4slal) a0 i Julles H30* 5 OH s
relall e CasSi0s pspd Sl lSolis Jelas ey e Jba Lyl

CazSi0s + 4H,0 — 2Ca*? + Si04™ + H20 —2Ca*? + HaSiO4 + 40H

GV s 138 5 0y ye IS UL Ay Tas Caa aes JSR ulid) mes
Ll Jaladll <35 pH >>7 Jully Jslaall (& OH sl (e pild i

;hu‘g\ °
Ste ole S e JS 5 AilaasS Al e bl iy o) 5 AALY) Alee i
CaS04.0.5H20 + 1.5 H,0 — CaS04.2H,0
NaCOs + 10 H20 — Na2C0s.10H.0



i elall Bl ) old Allall oda

o Lila 1) 0 dgalall clilee Lol dalay) clilee cuila ) canli Cuiansy) Zala) o]
Aale) daleny Cian) pe elall bl )l <G5 Jeldill 448 e Hlaill (an s dleall (o
SHaalay) 8 A2 o pall o gan 0 5S5 i (el ) (ELeSH Juany Al o LS
Vc + Vw > Vhydrates ::\-“L‘\}“ Gju A (e

b

Aalay) S8
100 g Cement=32cm*®* (p=3.1g/cm3
40 g Water =40 cm? (p=1.0g/cm*, W/C=0.4)
daley) Jé aaal=32 + 4072 cm?
Aalay) el
(2 yall) Jelitdl eWdl ¢ W/C=0.24 =24 cm?
(Jad) ele) Liipall e olall 1 40 - 24 =16 cm?
(fohi) clabusall (o J& i) yaall aaa = 32 + 24=56
(blee ) clabosall (o J& iasY) all aas = 50 cm?
ALY aaa =6cm?
AalaY) aay
Gilabuse (5 g duliall AN = 50 ¢m3
Gl aaa =22 cm?

LY Gllis ana 6. ecm? 5 «da sl 16 cm® 10 055 labisall ana

ALyl da e e
sl o) cueny) Gl dlee SR dasi yall slall 1S e () 2aleY) da o s
;(d;uz.d\ ) draad) ye Giany) aaad -
ah = (Mco— Mct)/ Meo
t=0 (el e el e a1 S T meg

t el i el e i) LS imcy



:0lh MJAS\ ¢l Laal -
Oh = mw.t/ Mw.max

tAalel (o) dny CiianY) (e 33050 4paS pe Jasi el elall 4paS 1y
AlalS dala) 2ie Ciianl) (e 32330 AaaS ae Ja jall elall AaS 1My, max
Tl paay .
ah = Vst / Vs.max
t dala) () Ao o yra ele [ il Tl SLEIY) aaa Vg
ALK dala) i ela / Giiand Jaddd il (SSSY) ana Vg max
AN Jils ol (AaleY) dlee Calay)) Jasi el je elall JJe (Sa
(G IS Jasi el elall Jusd Ladf 21) Cadnd Llee -
05Vl 5 e Isopropanol Jsibs s pYL A sadaall Al Anllaa ¥
QALY sa e

() a5 pa) sl all ds o 32l el 8 ~3Y) dala) 381 55 L gac
150 Aalay) 5l ya i 351 all 5550 cdle s o Adayl 1) ) sall alial cililee ()
S Adle syn ey Gigoh gl a5 Craaall gl Qleat oL Lega

.".'-.



